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/14 || Exercice 3. Exercice fait en classe avec d'autres nombres

Soit f la fonction définie par f (x)=—3x’—24 x+27.
Rappel :

5) Montrer que =—3[(x+4)=25]. i
) q f(x) [(x ) ] 2+ ax .\-46—25] Calculatrices INTERDITES.
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7) Déterminer par le calcul le(s) antécédent(s) éventuel(s) de 27 par zf '
Qbﬂ = & —-3x* —A4x +33F =42% & -3x -flle= e
/3 (= ..3x('x+83:o &) X=e o K+HE=O0 &) A=

oo ontlidents da U pan L nenk _R oF Q_|

O ow =~3
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/ & || Exercice 4. Exercice similaire fait en DM

2

Développer (\/6—72—3—) puis simplifier autant que possible I'expression obtenue.
On attend un expression de éiz forme a+b Vn o aeth soné- des éléments de Q et n€IN.
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